
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным в 
каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и 
оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от кон-
кретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется 
бесплатно.

Цены действительны для всей сети  на период с 9.12.2021 по 5.01.2022 PORYADOK.RU
Подарочные сертификаты “Порядок” от 500р.



10490
13090

скидка -20%

ЕЛКА “СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА 
ЗАСНЕЖЕННАЯ”, сосна, хвоя ПВХ, высота в 

ассортименте

180см180см

13490

6999

17090

8890

скидка -21%

скидка -21%

210см210см

150см150см

899
1050

скидка -14%

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЕЛКИ С 
КОЛЬЦОМ

  

69
от 109

скидка от -37%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ШАРОВ, 6шт, 
6см, цвет в ассортименте

  

129
от 155

скидка от -17%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ФИГУРНЫХ 
УКРАШЕНИЙ, 3шт, дизайн и цвет в 

ассортименте

  

от 79
скидка от -18%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ, 1шт, в 
ассортименте

  

24993990

1990

29904990

2750

скидка -16%скидка -20%

скидка -28%

ЕЛКА БАРСКАЯ СОСНА», зеленая, 
хвоя ПВХ, высота в ассортименте

ЕЛКА “ГОРНАЯ ЕЛЬ”, хвоя ПВХ, высота в 
ассортименте

150см150см180см180см

120см120см

38494590

2590

46905990

3490

скидка -18%скидка -23%

скидка -26%

180см180см220см220см

150см150см

от 179
скидка от -17%

СТЕКЛЯННОЕ ЕЛОЧНОЕ 
УКРАШЕНИЕ, в ассортименте, 

Россия

169
от 199

скидка от -15%

ЕЛОЧНЫЕ БУСЫ, пластик, 
1,4х500см, цвет в ассортименте

  

49
63

скидка -22%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ БАНТОВ, 
12шт, 5,5*6см, цвет в ассортименте

  

59  
85  

скидка    -31%

МИШУРА, 1,8м, d=100мм, 5 слоев 
на проволоке, цвет в ассортименте

  

НОВОГОДНИЕ УКРАШЕНИЯНОВОГОДНИЕ УКРАШЕНИЯ



79
99

скидка -20%

КОЛПАК РОЖДЕСТВЕНСКИЙ, 
28*40cм

  

259
339

скидка -24%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ГНОМ, 22*9.5см

  

219
275

скидка -20%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ШАРОВ, 4шт, 
8см, цвет в ассортименте

  

169
от 215

скидка от -21%

ГИРЛЯНДА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ, 
100 ламп, 5м, зелёный провод, 8 

режимов, в ассортименте

  

199
269

скидка -26%

ГИРЛЯНДА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ, 
140 ламп, 6,5м, прозрачный провод, 

цвет белый теплый

  

249
329

скидка -24%

ГИРЛЯНДА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ, 
180 ламп, 10,3м, зелёный провод, 
цвет белый теплый, 8 режимов, в 

ассортименте

  

от 59
скидка от -14%

НАКЛЕЙКА НА СТЕКЛО,
 в ассортименте

  

139
169

скидка -18%

НОВОГОДНИЙ НОСОК, 
35,5*21,5см, в ассортименте

  

НОВОГОДНИЕ УКРАШЕНИЯНОВОГОДНИЕ УКРАШЕНИЯ

от 85
скидка от -24%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ, 
в ассортименте

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЛОЖКИ, 
стекло, фигурная, 24х8 см, в 

ассортименте

СУВЕНИРЫ С ТИГРОМСУВЕНИРЫ С ТИГРОМ

ассортименте

149
скидка от -17%

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ 
DANIKS, керамика, в 

ассортименте

  

139
185

скидка -25%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, стекло, 
30х20 см, дизайн в ассортименте

  

от 399
скидка от -17%

ИГРУШКА АНТИСТРЕССОВАЯ 
ТИГР, в ассортименте

от 399

89
119

скидка -25%

  

ТАРЕЛКА ОБЕДЕННАЯ, 
стекло, в ассортименте

от 109
скидка от -25%

  



ПОДАРКИ ДЛЯ ВСЕХПОДАРКИ ДЛЯ ВСЕХ

  

33990
55118

скидка -38%

НАБОР OLD SPICE 
WHITEWATER, твёрдый дезодорант 

50 мл + гель для душа, 250 мл

61990
80510

скидка -23%

НАБОР OLD SPICE ROAMER, 
дезодорант-спрей + дезодорант-
стик + гель для душа + поясная 

сумка

  

24990
29040

скидка -14%

НАБОР ”ORGANIC WAVE ДЫНЯ 
И ИНЖИР”, гель для душа 250мл + 

крем для рук и тела 250мл

  

36990
42890

скидка -14%

НАБОР HERBAL
 ESSENCES, шампунь 400мл + 
бальзам-ополаскиватель, 180мл

  

18990
24976

скидка -24%

НАБОР “PALMOLIVE MEN”, гель 
для душа 3в1, 250мл + гель для душа 

4в1, 250мл

  

13990
16980

скидка -18%

НАБОР “PALMOLIVE”, гель для 
душа  250мл+мыло 90г

  

1799
2290

скидка -21%

САНКИВАТРУШКИ “ПРОФИ
ЛАЙТ ЛЮКС”, 120см, сумка

  

3390
4 190

скидка -19%

СНЕГОКАТ ТИМКА СПОРТ 6, 
сварная конструкция из стальных 

труб, пластмассовые лыжи + колеса, 
мягкое сиденье c поворотной спинкой

  

999
1 250

скидка -20%

САНКИ ТИМКА 5 КОМФОРТ, 
переставная ручка, спинка, плоские 

полозья, 3см, удлиненная база, 
ремень

  

729
88923

скидка -18%

НАБОР ДОКТОРА, 22,5*9,7*21,3см

  

729
896

скидка -19%

МАШИНА 
РАДИОУПРАВЛЯЕМАЯ, джип со 

светом, в ассортименте

  

729
85280

скидка -15%

РОБОТ ДИНОЗАВР, свет, звук, 
стреляет, 23,5*16,5*9,8см

  

ЭЛЕКТРОКАМИН ЭЛЕКТРОКАМИН 
“REALFLAME”“REALFLAME”, Alta 24 , Alta 24 

WTWT, Kendal 24/KL77, Kendal 24/KL77
24990

32990

скидка -24%

Портал Alta 24 в цвете WT 
- белый дуб выполнен в 
лаконичном современ-
ном дизайне. Выполнен 
из качественного МДФ 
и покрыт ПВХ плёнкой. 
В очаге Kendal 24 пред-
ставлен реалистичный 
эффект пламени. Два 
режима обогрева. Пульт 
дистанционного управ-
ления.

37990
49990

скидка -24%

ЭЛЕКТРОКАМИН ЭЛЕКТРОКАМИН 
REALFLAMEREALFLAME, Country , Country 

Rock 26 AO, Moonblaze LuxRock 26 AO, Moonblaze Lux

  

АТМОСФЕРА АТМОСФЕРА 
ПРАЗДНИКАПРАЗДНИКА

Обрамление в стиле 
«Кантри» изготовлено 
из искусственного кам-
ня и шпонированного 
МДФ. Очаг обладает 
звуковым эффектом 
потрескивания дров. 
Нагреватель спрятан в 
верхней части очага и 
обеспечивает обогрев 
в холодную погоду.



ПОДАРКИ ДЛЯ ВСЕХПОДАРКИ ДЛЯ ВСЕХ

3 149
3990

скидка -21%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ 

ДИФМАШ, 
ША-18-02, 18 В, кейс, 

2 аккумулятора

  

1 299
1799

скидка -28%

ФЕН SUPRA PHS2202L, 
2200Вт, 3 скорости, 2 температурных 
режима, функция “холодный обдув”, 

петелька для подвешивания

  999
1999

скидка -50%

НАБОР ДЛЯ УКЛАДКИ 
ВОЛОС “POLARIS PHS 

2070MK/2580MK”, керамическое 
покрытие, 25 Вт, макс. температура 

1800 С, сумочка для хранения и 
перевозки в комплекте

729
896

скидка -19%

КУКЛА, 29см, с набором одежды, в 
ассортименте

  

109
от 139

скидка от -22%

КОПИЛКА, в ассортименте

  

1 499
2199

скидка -32%

УВЛАЖНИТЕЛЬ POLARIS PUH 
6030, 18Вт, 2,5л

  

850
1290

скидка -34%

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER A03, 2 л, 1500 Вт, скрытый 
нагревательный элемент, подсветка, 

стекло

  

1219
скидка от -15%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ БУКЕТ ИЗ 
РОЗ / ЕВРОПЕЙСКИЙ СТИЛЬ, 2 
шт, 50*90см/70*140см, 100% хлопок, 

дизайн в ассортименте, Турция

  

729
910

скидка -20%

ПЛЕД SILVANO ШАНТАЛЬ, 
130х170 см, расцветка в 

ассортименте

  

1479
1849

скидка -20%

ПЛЕД SILVANO  НИЦЦА, 
180х200 см, расцветка в 

ассортименте

  

1649
2039

скидка -19%

ПЛЕД SILVANO  ШАРМ, 
200*240см, расцветка в 

ассортименте

  

1199
1551

скидка -23%

НАБОР ДЛЯ СПАЛЬНИ 
SILVANO БАРОККО, покрывало 

230*250см + 2 наволочки 50*70см, 
расцветка в ассортименте

  

389
589

скидка -34%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ АГАТ, 2 
шт, 50х90 см, 100% хлопок, расцветка 

в ассортименте, Узбекистан

  

1219
скидка от -15%

1629
1999

скидка -19%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ ЖЕНСКИЙ/
МУЖСКОЙ, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте, 
подарочная упаковка, Узбекистан

  

999
122909 от 142714

скидка -19%

ПОЛОТЕНЦЕ SILVANO 
МОДНЫЙ ШТРИХ, 100*150см, 

100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Турция

  

подарочная 
упаковка

подарочная 
упаковка подарочная 

упаковка
подарочная 

упаковка

5 990
758105

скидка -21%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ STELS, 1/2”, 

1/4”, CrV сталь, кейс, 82 предмета

  



1199
1650

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, 
бязь, 100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1399
202570

скидка -30%

2-спальный2-спальный

1599
228584

скидка -32%

евроевро

1119
1650

скидка -32%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ДЛЯ 
ДЕТЕЙ, бязь, 100% хлопок, 203*150см, расцветка в 

ассортименте

  

579
859

скидка -33%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ SILVANO, 

• махрово-вафельные: 2 шт, 40*60см, фотопечать
• махровые с вышивкой: 2шт, 40х60см;
100% хлопок, в ассортименте, Турция

махровые  махровые  

339
502

скидка -32%

  махрово-  махрово-
вафельныевафельные

649
969

скидка -33%

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ, 
• набор: варежка 26*18+ прихватка 18*18см;

• скатерти размер в ассортименте;
100% хлопок, размер и расцветка в ассортименте, 

Узбекистан

скатертьскатерть
145х180см145х180см

дорожка на стол дорожка на стол 
45х180см45х180см

269  
399  

скидка    -33%
149

209

скидка -29%

набор кухонный  набор кухонный  

ДЕКОРАТИВНАЯ ПОДУШКА И ЧЕХОЛ НА 
ПОДУШКУ, размер и дизайн в ассортименте

1049
1450

скидка -28%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ СЧАСТЛИВОГО 
РОЖДЕСТВА, 3 шт, 30*50/50*90/70*130см, 

100% хлопок, расцветка в ассортименте, Турция

  

229
315

скидка -27%

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ, 
• полотенца 33*60см, 100% хлопок; 

• набор: фартук 72х85см, полотенце 50х60см, 50% 
лен, 50% хлопок расцветка в ассортименте

319
435

скидка -27%
339

465

скидка -27% 43
61

скидка -30%

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ НОВОГОДНИЙ, 
100% хлопок, в ассортименте

полотенцеполотенце

583
788

скидка -26%

скатерть скатерть 
150х220см150х220см

413
559

скидка -26%

скатерть скатерть 
150х150см150х150см

ПОЛОТЕНЦА ПОДАРОЧНЫЕ КУХОННЫЕ,  
микрофибра, размер и расцветка в ассортименте

759
1086

скидка -30%

ПОЛОТЕНЦЕ СКАНДИНАВИЯ, 70*140см, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте, Турция

  

799
999

скидка -20%

ПЛЕДЫ SILVANO  НОВОГОДНИЙ, 
в ассортименте

140х180см,140х180см,
микрофибрамикрофибра

1299
1599

скидка -19%

150х200см, 
микрофибрамикрофибра

339
439

скидка -23%

130х170см, 
флисфлис

НОСКИ 
НОВОГОДНИЕ, 
размер и дизайн 

в ассортименте

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ 
НОВОГОДНИЕ, 
мужские и женские, 
размер и дизайн в ассортименте

от 169
скидка от -24%

НОВОГОДНИЙ ТЕКСТИЛЬ

полотенце,полотенце,
2 шт2 шт

полотенце, полотенце, 
3 шт3 шт наборнабор

подарочная 
упаковка

ПОЛОТЕНЦЕ СКАНДИНАВИЯ

ПОДАРОЧНАЯ
УПАКОВКА

от 29

от 95

889
скидка -13%

скидка -25%

  

1190

в ассортименте

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ 

размер и дизайн в ассортименте

скидка до -25%



1589
2099

скидка -24%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1859
2449

скидка -24%

2-спальный2-спальный

2099
2764

скидка -24%

евроевро

3459
4372

скидка -21%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин набивной, 100% хлопок, 

евро, расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

799
1100

скидка -27%
ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ 

МАЙСКАЯ НОЧЬ, размер и 
расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

919
1260

скидка -27%

евроевро

959
1320

скидка -27%
629

999

скидка -37%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
30х49 см, латекс, эффект памяти

  

339
43612

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
БАРХАТНОЕ, 100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте, 
Турция

50х90см50х90см

699
90615

скидка -23%

70х140см70х140см

179
22990

скидка -22%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ, 100% 
хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

50х90см50х90см

379
479

скидка -21%

70х140см70х140см

1179
1 699

скидка -31%

ПОКРЫВАЛО  SILVANO 
ЭЛЕГАНТ, 2-спальное, расцветка в 

ассортименте

  

185
265

скидка -30%

КОЛГОТКИ INNAMORE TALIA 
SLIM, 40den, ультраширокий 

утягивающий пояс, размер и цвет в 
ассортименте

  

119
169

скидка -30%

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ INCANTO 
KIDS MICRO, 50den, размер и цвет 

в ассортименте

  

269
335

КОЛГОТКИ CONTE FANTASY 
DOTS, 20den, размер и цвет в 

ассортименте

  

599
759

скидка -21%

ПОДУШКА VEROSSA, 70% 
хлопок, 30% полиэстер, чехол 100% 

хлопок, размер в ассортименте

50х70см50х70см

819
1050

скидка -22%

70х70см70х70см

1699
2150

скидка -21%

ОДЕЯЛО VEROSSA, 
всесезонное, чехол 100% хлопок, 

размер в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1899
2390

скидка -21%

2-спальное2-спальное

2399
3090

скидка -22%

евроевро

405
539

скидка -25%

ПОДУШКА ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
чех микрофибра, размер в 

ассортименте

50х70см50х70см

495
659

скидка -25%

70х70см70х70см

1150
1450

скидка -21%

ОДЕЯЛО ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
зимнее, чехол микрофибра, кант, 

размер в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1249
1590

скидка -21%

2-спальное2-спальное

1599
1990

скидка -20%

евроевро

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ,
мужские/женские/детские,

размер и дизайн в ассортименте

  

ТЕКСТИЛЬ

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ 
НОВОГОДНИЕ, 
мужские и женские, 
размер и дизайн в ассортименте

819
1199

скидка -32%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
УЗОР, евро, стеганое, расцветка в 

ассортименте

  

ПОДАРОЧНАЯ
УПАКОВКА

СКИДКА 

30%

от 445  
скидка -25%



335
445

скидка -25%

НАБОР ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ, 
керамика, 3 предмета (тарелка 17.5см, 

салатник 15см, кружка 230мл), в 
ассортименте

  

899
1350

скидка -33%

НАБОР ЧАЙНЫЙ, керамика, 
12 предметов, 6 персон, 230 мл, в 

ассортименте

  

79
105

скидка -25%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
LILLIE TURQUOISE, стекло, 

Luminarc

за позициюза позицию

от 159
скидка от -21%

САЛАТНИК ВЕРСАЧЕ, стекло, 
Гусь-Хрустальный, в ассортименте

  

1790
2490

скидка -28%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ DANIKS 
КАРМЕН, стеклокерамика, 19 

предметов, 6 персон

  

399
499

скидка -20%

БЛЮДО СТЕКЛЯННОЕ 
ВРАЩАЮЩЕЕСЯ, 28 см, дизайн в 

ассортименте

  

1790
2490

скидка -28%

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS УРБАН, 
6 предметов (20/20/20/12,5/9см) на 

акриловой подставке

  

2190
2990

скидка -27%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS SYDNEY GOLD, 

нержавеющая сталь, 24 пр.

  

699
1090

скидка -36%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА 
БАМБУКОВЫЙ, 50х30х4 см

  

1850
2950

скидка -37%

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ, стекло, 
дерево, 17 шт, на подставке

  

299
499

скидка -40%
ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 

БАМБУКОВАЯ, 34х24х1.8 см, с 
ручкой

  

1269
1599

скидка -21%

НАБОР СТОЛОВЫЙ, скатерть 
140*180см +6 салфетки 30*40см, 

расцветка в ассортименте

  

169
235

скидка -28%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
ДАФНИ, нейлон, в ассортименте

за позициюза позицию

220
295

скидка -25%

ТОРТНИЦА  АЖУР, пластик

  

319
419

скидка -24%

ХЛЕБНИЦА GREEN REPUBLIC, 
«лен»

  

219
289

скидка -24%

МИСКА ПЛАСТМАССОВАЯ 
ГЕРМЕТИЧНАЯ НЕО, 3,6л, 

с клапаном, для СВЧ, цвет в 
ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



999
1390

скидка -28%

НАБОР ПОСУДЫ СТЕКЛЯННОЙ 
ЖАРОПРОЧНОЙ DANIKS, 3 шт 

(2.9/2.4/1.1 л)

  

от 849
скидка от -26%

НАБОР БОКАЛОВ BOHEMIA 
GASTRO, стекло, 6 шт, в ассортименте

  

129
169

скидка -24%

СТОПКА РУССКИЙ УЗОР, 
стекло, 60мл, 6шт

  

139
от 179

скидка от -22%

СТАКАНЫ LUMINARC 
ШЕТЛАНД, 300 мл, стекло, 3 шт, в 

ассортименте

  

590
729

скидка -19%

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS SAVORY, 0,45л

  

179  
24642

скидка -27%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 0,38л, 
пластик

  

499  
699  

скидка -29%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 0,45л

  

899
от 1090

скидка от -18%

БОКАЛЫ GLASSTAR РАДУГА, 
стекло, 6 шт, в ассортименте

  

259
375

скидка -31%

БОКАЛЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
PASABAHCE BISTRO, 190 мл, 

стекло, 6 шт

  

299
419

скидка -29%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
СТАЛЬНАЯ DANIKS, 

26х26х6.8 см, антипригарная, 
разъемная

  

359
499

скидка -28%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
СТЕКЛЯННАЯ PYREX, 22х35 

см, 2.6 л

  

2290
2950

скидка -22%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННЫХ 
КАСТРЮЛЬ МОЗАИКА, 6 
предметов, 2/3/4 л, Северсталь

  

от 950
скидка от -22%

СКОВОРОДА DANIKS 
ВИКИНГ АНТИПРИГАРНАЯ, 

220/240/260/280мм, глубокая, 
без крышки, бакелитовая ручка, 

индукция

  

1250
1690

скидка -26%

СКОВОРОДА ВОК DANIKS 
ОЛИМП ЧЕРНЫЙ ГРАНИТ 

АНТИПРИГАРНАЯ, 300мм*90мм, 
без крышки, индукция

  

от 770
скидка от -23%

СКОВОРОДА ГУРМАН 
МЕРЦАНИЕ ЛИЛОВЫЙ 

АМЕТИСТ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 

200/240/260/280мм

  

от 1390
скидка от -25%

СКОВОРОДА KUKMARA 
GRANIT ULTRA АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 240/260/280 мм, 

съемные ручки

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



5 990
11990

скидка -50%

ПЛАНЕТАРНЫЙ МИКСЕР 
POLARIS PKM 1002, 1000Вт, 4л, 

5 скоростей, 3 насадки

  

2 299
3299

скидка -30%

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ POLA
RIS PHB 1065, 1000 Вт, 2 скорости, 

стакан, венчик, измельчитель

  

3 499
4499

скидка -22%

ПЫЛЕСОС ВЕРТИКАЛЬНЫЙ 
ECON ECO120VS, 30Вт, 

циклонный, объем пылесборника 0,5л

  

1 799
2499

скидка -28%

УТЮГ POLARIS PIR 2410K, 
2400Вт, с отпаривателем

  

1590
1990

скидка -20%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННЫХ 
КАСТРЮЛЬ АРАБИКА1, 6 

предметов, 1/1.5/2.3 л, Керчь

  

2190
2750

скидка -20%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННЫХ 
КАСТРЮЛЬ АДАЖИО 51 

ЛЮКС, 6 предметов, 1.9/2.5/5 л, 
Керчь

от 619
скидка от -22%

СЕРИЯ СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ 
АВОКАДО, кастрюли 2/4 л, с 

крышкой; чайник 3л, со свистком, 
Северсталь

кастрюликастрюли

1590
1990

скидка -20%

чайникчайник

1590
1990

скидка -20%

ЧАЙНИК ЭМАЛИРОВАННЫЙ 
МОЗАИКА, 3л, со свистком, 

Северсталь

  

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS МАНХЭТТЕН, 
2/2,9/3,9/4,75 л, с крышкой

2790
3490

скидка -20%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

ОПТИМА, 6 предметов, кастрюли 
1.6/3.1/5.4 л, индукция

  

от 890
скидка от -22%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
ПОСУДЫ DANIKS МАДРИД 

GOLD, кастрюли 2/2,6/3,9/4,75 л, 
нержавеющие, с крышками; ковш 

1,8л, индукция

кастрюликастрюли

1090
1350

скидка -19%

ковшковш

от 990
скидка от -18%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
ПОСУДЫ DANIKS SAVORY, 

кастрюли 1.5/2/2,8/3,7/4,8 л, 
стеклянные крышки; ковш, 1,5л, 

бакелитовые ручки

кастрюликастрюли

990
1250

скидка -21%

ковшковш

от 1790
скидка от -25%

КАСТРЮЛЯ KUKMARA GRANIT 
ULTRA АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 3/4 л, с 

крышкой, в ассортименте

  

от 1690
скидка от -25%

КАЗАН ГРАНИТ МЕЧТА 
АЛЮМИНИЕВЫЙ 

АНТИПРИГАРНЫЙ, 4/5 л, с 
крышкой

  

2850
3690

скидка -23%

КАЗАН ЧУГУННЫЙ КАМСКАЯ 
ПОСУДА, 7 л, с крышкой

  5990
7690

скидка -22%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 
КЛАССИКА, 12 предметов, 

кастрюли 2/2.9/3.9/6,5л, ковш 2л, 
сковородка 24см, индукция

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

от 1290
скидка от -18%

  



1450
2 058

скидка -30%

НАБОР ШАМПУРОВ 
КОЛЧАН, лезвие плоское, 6 шт, 

63 см, нержавеющая сталь, рукоять 
лакированное дерево, в чехле

  

1499
2 560

скидка -42%

КРЕСЛО 
СКЛАДНОЕ, 

44х56х83см

  

489
от 599

скидка от -18%

ШКАТУЛКА ДЛЯ 
УКРАШЕНИЙ, 

искусственная кожа, в 
ассортименте

  

479
599

скидка -20%

ТРАВА ИСКУССТВЕННАЯ 
ДЕКОРАТИВНАЯ, в ведерке, 

25 см, в ассортименте

  

4490
5 590

скидка -20%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ  КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ  
СИЛЬВАНО ШЕГГИСИЛЬВАНО ШЕГГИ, , 

1.2х1.75 м, цвет в 1.2х1.75 м, цвет в 
ассортиментеассортименте

  

1649
2 150

скидка -23%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ 
СИЛЬВАНОСИЛЬВАНО, 0.8х1.5 м, в , 0.8х1.5 м, в 

ассортиментеассортименте

  

999
1 150

скидка -13%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ 
СИЛЬВАНОСИЛЬВАНО, 0.6х1.1 м, в , 0.6х1.1 м, в 

ассортиментеассортименте

  

699
86976

скидка -20%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
AQWIN, 140х43х158 см, 

металл, с колесами, 10 кг

  

949
118510

скидка -20%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ, , 
металл, 4 секции, металл, 4 секции, 

66х28х70 см, разборная, 66х28х70 см, разборная, 
цвет в ассортиментецвет в ассортименте

  

379
473

скидка -20%

ТАБУРЕТТАБУРЕТ, 320х470мм, сиденье  - , 320х470мм, сиденье  - 
винилискожа, на 4-х мет.опорах, d винилискожа, на 4-х мет.опорах, d 

16мм, цвет в ассортименте

1 239
1550

скидка -20%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
ЛЮКСЛЮКС, 0.7х1.2 м, ПЭ, , 0.7х1.2 м, ПЭ, 

цвет в ассортиментецвет в ассортименте

  

1 199
1550

скидка -23%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ 
КЛАССИКА, 4 предмета, 

полистоун, стакан, подст. для зубных 
щеток, дозатор для мыла, мыльница

  

229
289

скидка -21%

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ 
BARTEK, 8*7,5см, в стакане, 

ароматизированная, в ассортименте

  

249
319

скидка -22%

АРОМАДИФФУЗОР АРОМАДИФФУЗОР 
ARIDA HOMEARIDA HOME, 50 мл, в , 50 мл, в 

ассортиментеассортименте

  

249
315

скидка -21%

ВЕДРО 
ПЛАСТИКОВОЕ 

YORK, 10 л, с отжим, со 
сливом

  

1 299
1990

скидка -35%

КОМПЛЕКТ ВЕДРО 
С ОТЖИМОМ И 

ШВАБРА 
BOSSCLEAN

  

399
659

скидка -39%

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА 
BOSSCLEAN ЛЕНИВКА, 

щетка с рукоятью +совок

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

1499
2 560

скидка -42%

КРЕСЛО 
СКЛАДНОЕ, 

44х56х83см

3790
5 840

скидка -35%

МАНГАЛ КРЕПЫШ, стальной, 700х300х160 
мм, толщина стали 2 мм, глубина чаши 16см, 

съемные ножки, съемная приставка для посуды

  

варианты цветов: варианты цветов:



790
928

скидка -15%

ОТВЕРТКА АККУМУЛЯТОРНАЯ 
KЕLNER, 4,8V, 0,6Ач, Ni-Cd, набор 

бит

  

2 090
2590

скидка -19%

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА ИНТЕРСКОЛ, УШМ-

125/700, 710 Вт, 125 мм

  

1 249
1550

скидка -19%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
ПОБЕДА, 10мм, 0,47кВт, 0-800об/

мин, 1скорость, ДШС-475

  

5 590
6690

скидка -16%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА 

190А, электрод d1,6-5мм САИ-190 
КОМПАКТ

  

249
379

скидка -34%

ЯЩИК ДЛЯ ДРЕЛИ BARTEX, 
34х30х13 мм, пластик, пластиковый 

замок

  

549
745

скидка -26%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 

6-гранные, CrV сталь, кейс, 36 
предметов

  

999
1529

скидка -35%

НАБОР КЛЮЧЕЙ 
КОМБИНИРОВАННЫЙ BARTEX, 

12 предметов, 6-22 мм, CrV сталь, в 
ассортименте

  

КОМПАКТ

999
1390

скидка -28%

ТОПОР BARTEX, 640г, 
универсальный

  

599
799

скидка -25%

ЯЩИК ДЛЯ ИГРУШЕК НА 
КОЛЕСАХ, 600х400х300мм

  

1990
2690

скидка -26%

КОМОД ДЮНА, 4 ящика, 
40х50х98 см, плетеный

  

1 890
2550

скидка -26%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ РМС 
SL55006E, с картриджем, хром

  

1 690
228770

скидка -26%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ КУХНИ РМС 
SUS124W016F, с картриджем, 

гибкий излив

  

229
289

скидка -21%

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ 
КОМФОРТ FLOOR MAT, 

50х80 см, резина с коврол, цвет в 
ассортименте

  

от 159
скидка от -15%

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ, резина, 
сквозные отверстия, в ассортименте

  

4490
7140

скидка -37%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX Е27, 11Вт, «Груша», 
Холод/теплый, белый 3000/4500К 

ЛОН

  

349
46770

скидка -25%

УДЛИНИТЕЛЬ UNIVERSAL, 3 
розетки, 3м, с з/к (3х1) (провод ПВС), 

с выключателем

  

149
21930

скидка -32%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
ULTRAFLASH LFL1001, 10Вт, 

6500К, C02

  

1 199
159940

скидка -25%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА ПОДСТАВКЕ, 5 Вт, цвет в 

ассортименте

  

639
976

скидка -35%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ, 
цвет в ассортименте

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

2490
2 947

скидка -16%

РАСКЛАДУШКА НАДИНРАСКЛАДУШКА НАДИН, , 
196х73х33 см, 120 кг, жесткая, 196х73х33 см, 120 кг, жесткая, 

стальсталь

  


